

---

**Statie tratare apa, rezervoare si conducta transport Harsova;  
Gospodarii de apa Navodari; Reabilitare statie pompare Ovidiu;  
Reabilitare statii pompare ape uzate si conducte de refulare  
Mamaia Sat; Gospodarie de apa Valu lui Traian; Reabilitare  
rezervor Medgidia; Statie de clorare Vadu Oii**

I.D.: 41388135

---

Data publicarii	23.01.20	Coduri CPV	45252126-7
-----------------	----------	------------	------------

---

Descriere: Lucrările de construcție pentru proiectarea și executia de lucrari pentru Statie tratare apa, rezervoare și conducta transport Harsova; Gospodarii de apa Navodari; Reabilitare statie pompare Ovidiu; Reabilitare statii pompare ape uzate și conducte de refulare Mamaia Sat; Gospodarie de apa Valu lui Traian; Reabilitare rezervor Medgidia; Statie de clorare Vadu Oii, includ: -Activitățile de proiectare fac referire la proiectul tehnic detaliat. Proiectul va include printre altele toate documentele necesare (după cum ar fi memoriile, desene, calcule etc.) pentru elaborarea Proiectului Tehnic în conformitate cu legislația națională și orice documentație necesară pentru obținerea autorizațiilor de construcție. -Elaborarea documentației necesare obținerii autorizațiilor și avizelor necesare executiei -Lucrari de construcție pentru: Sectorul de lucrari 1 - Lucrari de alimentare cu apă în zona Harsova • Ob 1 - Statie de tratare, rezervoare și conducta de transport ape reziduale Harsova Sect de lucrari 2 - Lucrari în gospodarii de apă din zona Navodari • Ob 2 - Gospodarii de apă Navodari; Sect de lucrari 3 - Lucrari de reabilitare SPAU-uri și conducte de refulare zona Mamaia Sat • Ob 4 - Reabilitare statii de pompare ape uzate și conducte de refulare Mamaia Sat; Sect de lucrari 4 - Lucrari de alimentare cu apă în zona Valu lui Traian • Ob 5 - Gospodarie de apă Valu lui Traian; Sect de lucrari 5 - Lucrari de reabilitare G.A. în Medgidia • Ob 6 - Reabilitare rezervor de înmagazinare apă Medgidia; Sect de lucrari 1 - Lucrari de alimentare cu apă în zona Harsova • Ob 7 - Statie de clorare Vadu Oii. Toate obiectivele de investiție mai sus menționate sunt împartite și în sub-obiecte. Detaliile sunt în Caietul de Sarcini.

---